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(05004) Yksinkertaiseen kideohjattuun sahkotyslahettimeen voi kuulua

+ | oikein ( + ) kertoja-aste

+ | oikein |( + ) alipaastésuodin

+ | oikein |( + ) virtalahde

vaarin |( - ) sekoitin

Ratkaisu:

ANTENNI ANTENNI ANTENNI

KIDE

| ASTE VAHVISTIN [ ASTE KERTOJA

PAATE- J KIDE EROTUS- PAATE- J KIDE PAATE- j
ASTE

Yksinkertainen lahetin saadaan yhdella taajuudella varahtelevasta
kideoskillaattorista ja paateasteesta eli -vahvistimesta. Katkomalla
kiteen antamaa kantoaaltoa saadaan antenniin sahkotysta!

Kide varahtelee vain yhdella taajuudella, mutta lisaamalla lahetti-
meen kertoja kiteen antama taajuus saadaan esim. kolminkertai-
seksi, jolloin paastaan lahettamaan korkeammallakin taajuudella.

Kiteen suurtaajuusteho tai tavallisessa lahettimessa muodostettu
suurtaajuussignaali on niin heikko, ettei silla viela saisi yhteytta.
Lahettimen paate-asteessa tai -vahvistimessa teho nostetaan
tarvittavalle tasolle.

Erotusvahvistin tasaa kiteen ja paateasteen valista kuormaa.

Paateasteessa oleva piisuodin on alipadastosuodin, joka padstaa
lavitseen tietyn taajuuden alla olevat taajuudet, mutta vaimentaa
voimakkaasti korkeampia taajuuksia.

+ ‘ oikein ‘( + ) kertoja-aste
Tama vaite on oikein!

Kide vardhtelee vain yhdella taajuudella, mutta lisaamalla lahetti-

meen kertoja kiteen antama taajuus saadaan esim. kolminkertai-

seksi, jolloin paastaan lahettamaan korkeammallakin taajuudella.

=

oikein |( + ) alipaastosuodin

Tama vai

te on oikein!

Padteasteessa oleva piisuodin on alipaastosuodin, joka paastaa
lavitseen tietyn taajuuden alla olevat taajuudet, mutta vaimentaa

voimakkaasti korkeampia taajuuksia.

+

oikein |( + ) virtalahde

Tama vai

te on oikein!

Lahettimessa tulee luonnollisesti olla virtalahde, vaikka sita ei ole
lohkokaavioon piirretty.

| vadrin | ( - ) sekoitin

Tama vaite on vaara!
Yksinkertaisessa kidelahettimessa ei ole sekoitinta.




